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Primjer 5.6

Za tijelo izradeno iz tankog lima &ija je
specificna masa po jedinici povrSine jednaka
p=13,45kg/m” i &ije su dimenzije na slici
5.1.19 u milimetrima, potrebno je odrediti ak-
sijalni moment tromosti oko osi x i devijacij-
ski moment tromosti oko osi x i z.

RjeSenje:

Prvi je korak odredivanje masa pojedinih
segmenata. Moze se oznaditi uspravna ploca s
1, izvadeni kruzni otvor s 2 i vodoravna ploca
s 3.

Kako je izvadeni kruzni otvor zapravo dio
mase koje nema, moze se u racunu koristiti
negativni predznak za masu §to je fizikalno
zapravo besmisleno. Slika 5.1.19 Uz primjer 5.6

Dakle, mase elemenata su:

m, =13,45-0,21-0,1=0,282 kg ,

m, =—13,45-7-0,035° =-0,0518 kg ,
my =13,45-0,12-0,11=0,1775 kg .

Aksijalni momenti tromosti pojedinih elemenata iznose:

0,17-0,282 » 5
(J,), == =%42:10" ke ',

0,035°

(Jx)2=—0,0518( +0,052J=1,45.10-4 kgmz,

0,122-0,1775
(J,), =————==8,52:10" kgm’.

Ukupni aksijalni moment tijela je:
J, :(9,42—1,45+8,52)-10’4 =16,48-10" kg m”.

Devijacijski momenti tromosti pojedinih elemenata iznose:

(7.), =0+ 2RI 14 5310 kg,

J_ ). =0+(-0,16-0,05-0,0518) =-4,14-10* kg m*,
(Vo0), =0+( ) g
(J.), =0.

Ukupni devijacijski moment tijela je:
J.. =(14,83-4,14+0)-10* =10,69-10" kg m’.

Kinetika sa zbirkom zadataka



